

企盼旅遊復甦

市的奧園廣場舉行，連續兩天至八月二十八日展開第一站的線下宣傳推廣活動，向毗鄰客源市場潛在的消費客群招手，提升遊澳信心。

本次路展活動將安排一架矚目的大篷車化身舞台，用作表演、觀眾互動環節，推廣澳門豐富的「旅遊+」元素。週邊現場的互動展區將設有打卡主題背景、塗鴉牆、互動展覽廳、遊戲攤位、親子工作坊及光雕表演等。澳門六大綜合旅遊休閒企業將於路展現場設置展位宣傳。澳門旅遊吉祥物「麥麥」亦將與大家近距離接觸，帶動現場熱鬧氣氛。

線上線下對外發放優惠

另外，旅遊局以全新主題「感受澳門想你享福利」繼續與航空公司、電商平台及線上旅行社(OTA)合作，全年分階段向內地旅客發放機票及酒店住宿等優惠。大篷車巡迴路展期間，線上旅行社將在現場銷售澳門、中山和珠海橫琴三地旅遊產品。現場人士如符合資格使用澳門酒店五折券下單購買澳門旅遊產品，即可獲贈面值五十澳門元的澳門通卡一張(送完即止)。

為提前預熱氣氛，將安排觀光旅遊巴士在每站路展城市穿梭推廣，



「悠氹仔」活動效果圖。

亦會通過線上媒體及戶外廣告宣傳巡迴路展。活動現場將有網絡達人透過直播、短視頻及圖文介紹活動亮點，藉此進一步增加客流量。

旅遊局密切留意疫情，積極配合衛生部門發出的相關指引，適時調整活動安排和宣傳計劃，持續透過多渠道宣傳，全力擴客源，推動澳門旅遊業復甦。

悠氹仔 AR 實景迎黃金週

為加快推動經濟復甦，改善社區商戶經營狀況，經濟及科技發展局將再次與地區商會合作，在氹仔舊城區一帶舉辦「悠氹仔」活動，藉著在特色社區引入AR(擴增實境)技術，結合消費優惠及禮品獎賞，吸引市民和遊客玩樂消費，盤活社區經濟。「悠氹仔」活動將爭取在九月底前推出，以迎接「十一黃金週」。經科局正聯同商會密鑼緊鼓地進行活動的技術開發、裝置搭建、商戶培訓等一系列籌備工作。

此外，經科局與地區商會合辦的「關前薈」及「悠路環」兩項活動亦將續辦至本年十月底結束，以延續活動影響力。



劉家裕：修國安法全方位抵禦安全風險和威脅

澳門特區政府就修訂《維護國家安全法》展開公眾諮詢，澳門經濟民生聯盟主席劉家裕表示，在新的時代背景下，澳門發展需求、國際及周邊區域社會環境和安全形勢不斷變化，對澳門特區維護國家安全工作提出了新問題和新挑戰。澳門特區應在「總體國家安全觀」的指導下，根據澳門刑事政策及實際執法需要，從更高的站位、更開闊的思維、更廣的視野，按照與國家安全要求高度保持一致的標準，參考國家層面的《中華人民共和國國家安

全法》和「港區國安法」，修改完善《維護國家安全法》。

劉家裕認為具體而言，澳門需要進一步完善刑事實體法和程序法規定，對各種國安犯罪形式和種類以及相應的程序規定進行完善，同時，調整現行的法律結構，增設「一般規定」章節，明確立法目的及宗旨、法律的適用範圍、澳門特區維護國家安全的憲制責任及組織保障等一般性規定。透過一系列的修改、補充和完善，令《維護國家安全法》成為澳門維護國家安全的基礎、主幹和核

心法律，而不是局限於刑事立法。

劉家裕強調澳門作為一個特別行政區，負有維護國家安全的憲制責任。修改後的《維護國家安全法》在罪名設置、專屬程序、犯罪主體、預防性措施等各方面，應當能夠克服現行法律存在的不足和問題，使法律達到與內地及香港特區對於國家安全的同等維護水平，從而實現有利於國家和澳門特區繁榮穩定的總體安全治理，以及全方位抵禦危害國家及澳門特區的各種安全風險和威脅。



澳門經濟民生聯盟主席劉家裕。